

PROCES VERBAL

încheiat astăzi 19 februarie 2016, în ședința convocată de îndată
a Consiliului local al orașului Simeria

Ședința convocată de îndată a Consiliului local al orașului Simeria a fost convocată prin Dispoziția nr.83/2016, cu respectarea prevederilor Legii administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

La ședință, din totalul de 17 consilieri au fost prezenți un număr de 11 consilieri, absenți fiind următorii consilier: Măerea Ioan, Csuka Gyözö, Rusu Tatiana-Antoaneta, Ignat Emil-Constantin, Raicu Mihai și Bordean Marcela-Elena.

Cvorumul legal fiind întrunit, domnul jurist Todor Nicolae-Adrian, secretarul orașului Simeria supune la vot proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință, proiect inițiat de primarul orașului, domnul Rîșteiu Emil-Ioan, pe baza propunerii aprobate de către Consiliul local al orașului Simeria, în ședința ordinară din data de 29 ianuarie 2016.

Comisia Administrație Publică Locală, Juridică prezintă raportul favorabil.

Se supune la vot proiectul de hotărâre pe articole, fiecare în parte fiind aprobat cu 10 voturi „pentru” și o abținere.

Se supune la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său și cu 10 voturi „pentru” și o abținere se adoptă H.C.L. nr.16/2016.

Domnul consilier Șuteu Mircea-Răzvan, în conformitate cu prevederile art.35 din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, în calitate de președinte al ședinței, preia conducerea lucrărilor, arătând că la ședință participă domnul Rîșteiu Emil-Ioan, Primarul Orașului Simeria și domnul Todor Nicolae-Adrian, secretarul orașului.

Domnul consilier Șuteu Mircea-Răzvan - președintele ședinței, prezintă proiectul de ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre pentru modificarea anexei la H.C.L. nr.34/2001, privind însușirea modificărilor aduse la inventarul bunurilor aparținând domeniului public al orașului Simeria.

Inițiator - Rîșteiu Emil-Ioan - primarul orașului

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului „Modernizarea principalelor drumuri de exploatare agricolă din zona Săulești-Deal, orașul Simeria”, prin sursa de finanțare „Programul Național de Dezvoltare Rurală 2014-2020”, măsura: M 04 - Investiții în active fizice, sub - măsura: 4.3 - Investiții pentru dezvoltarea, modernizarea sau adaptarea infrastructurii agricole și silvice.

Inițiator - Rîșteiu Emil-Ioan - primarul orașului

Se supune la vot ordinea de zi, care se aprobă cu 11 voturi „pentru”:

La invitația domnului consilier Steici Marius-Silviu, domnul Rîșteiu Emil-Ioan, primarul orașului, în calitate de inițiator, prezintă expunerea de motive și proiectul de hotărâre pentru modificarea anexei la H.C.L. nr.34/2001, privind însușirea modificărilor aduse la inventarul bunurilor aparținând domeniului public al orașului Simeria.

Domnul consilier Felciuc Eduard prezintă raportul favorabil al Comisiei Buget-Finanțe.

Domnul Rîșteiu Emil-Ioan, primarul orașului Simeria, detaliază motivele care au condus la inițierea acestui proiect de hotărâre, accentuând faptul că una dintre condițiile de eligibilitate ale proiectului „Modernizarea principalelor drumuri de exploatare agricolă din zona Săulești-Deal, orașul Simeria” ne impune ca drumurile sau terenurile agricole pe care se vor amplasa investițiile noi să fie incluse în inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Simeria, constat că este necesară modificarea anexei la H.C.L. nr.34/2001. Drumul care urmează a fi modernizat este unul de exploatare agricolă, care cu ramificații cu tot, are o lungime de aproximativ 7-8 kilometri, legătura directă urmând să fie asfaltată, iar bretelele laterale, nu. Finanțarea va fi 100% din fonduri europene, cheltuielile din bugetul local fiind cele neeligibile, colaterale, care nu depășesc 1% din valoarea proiectului. Informează că va exista o porțiune din strada Ioan Corvin, care, deoarece aparține intravilanului, nu va putea fi cuprinsă în proiectul de modernizare, de care pot beneficia doar terenurile situate în extravilan.

Nemaifiind înscrieri la cuvânt, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre pe articole, fiecare în parte fiind aprobat cu 11 voturi „pentru”.

Se supune la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său, în forma inițiată și cu 11 voturi „pentru” se adoptă HCL nr. 17/2016.

Domnul Rîșteiu Emil-Ioan, primarul orașului Simeria, în calitate de inițiator, prezintă expunerea de motive și proiectul de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului „Modernizarea principalelor drumuri de exploatare agricolă din zona Săulești-Deal, orașul Simeria”, prin sursa de finanțare „Programul Național de Dezvoltare Rurală 2014-2020”, măsura: M 04 - Investiții în active fizice, sub - măsura: 4.3 - Investiții pentru dezvoltarea, modernizarea sau adaptarea infrastructurii agricole și silvice.

Domnul consilier Rot Mircea-Cristian prezintă raportul favorabil al Comisiei Buget-Finanțe.

Nefiind înscrieri la cuvânt, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre pe articole, fiecare în parte fiind aprobat cu 11 voturi „pentru”.

Se supune la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său, în forma inițiată și cu 11 voturi „pentru” se adoptă HCL nr. 18/2016.

Președintele ședinței declară lucrările ședinței închise.

PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI,
cons. ȘUTEU MIRCEA-RĂZVAN

SECRETAR,
jr. NICOLAE ADRIAN-TODOR

